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X-2 X+4 x+1
3 6
S 4

Z—x Xrx x2-1

1. Noa AvBovv ot £lomoeLS : o) B) 7x = (x+2)(x+5) - (x2+10)

2. Na Abein e&iowon :

3. No Bein ekiowon : x° - 3¢ +2x = 0

X—-7 X-5 x-4 x-8
+ = +
X-9 x-7 x-6 x-10

4.  No Abein e&icoon :

5.  Notbein e&lowon : a(ax-1) = ax+1

6.  No Bein ekiowon : A2(x-1) - 5L = 4(4x+1)

7.  Noivbovv ot e€iomoelg : a) a(ax-1) =X - 1 B) A3(x-2) - 3h=x+1

8. Na Abovv ot e€iomoelg : a) MAx-1) =x(3A-2) - 1 B) AMAx-1)=Ax + 3(2x-1)

9.  Na \bein e€icowon : X — % = 4X—:1
v

T

10. No Abein ekicwon : A3 (x-1) = 2Ax + p -3

2x+a x—=B _3ux+(a—p)°

B o af

12. Noa ibein elowon : a) MAx-2) + 12x=p+ 7Ax -4 B) MAx-2) = x+pu-3

11. Noa Avbein eElowon :

13. Na Bpebei to A av n e&iowon A(Ay-3)=3x+1 éxer Aon 1o 1

14. Tw moteg TYéG Tov a kot B 1 Tapokdto e&icmon eivar adploT:
x(o? -4) = a(3x-1) + 2B - 3

15. No Abodv ot e€iomwoels : a) [x—1| =5 P) [x-2|=-3 v) [x-1| = |2x-3|

33X x+1

3

16. Na AvBovv ot eEloMGELS : 0)

=|x+2| B)3Ix-2|=2

:
X+=
2

17. Noa AvBovv o1 e&lomoelg
) [2x=3=|x—6] w)|7x+3|=-3%x*-2

18. No Avbodv ot e£lodoELS : a) ‘4—|X” = || X| +3| B) HX| —5‘ =1



x=3+3 |x-3+1
+ =
2 3

2

19. Na Avbein e&iowon :

7|x-1+4 3x-1-5

20. No Avbein e&iomon : z > |X —1|
21. Noa 2wBovv o1 €£16MO0ELC :

53x-1-3 |3-9x 19-2)x-2| |4-2x|-11
o SIS o 19-2ked [a-2

2 4 2 2

22. No ABovv ot e&iomoelg : a) |[x—1[+3| =7 B) [12—|x|| = |3|x|+2|
23. No Avbovv ot avicwoelg eiowon @ ||X-3|-8| = 11
24. No Bpebovv ta X,y ©oTE : o) [x—=y+5| + [2X-y+4| =0 B) [x*+3xy-4| + [x+y| = 0

25. Nao Bpebovv ta X,y dote : [x-2y| + [x+y-3| =0
26. No Avbein avicwon : ‘Xz — X‘ +‘X2 —3X+ 2‘ <0

27. Noa lbovv ot g&iomoelg : [x—1| + [X+1| =x + 4 wou [2x+1]| — [X+2| =6

28. NoAvbovv ot e€iomoelg : ) [x+3| — [x+1|=x  B) 2x+1|+ [x=3|=7
29. No WBobv o1 efiohoels : o) (x+2)°=x+4 P) x(x—3)—34—X =1

30. No AwBovv ot eElomoels : o) X*—(2a—P)x—20p=0 ) X2+(\/§ 2 )X—~/6 =0

31. Na Avbovv ot e€iomoelg : a) ( J; 1 - \/gl 1)X2+5X-6=O B)x% —2X + 2\/§ -3=0
— +

32. No amodeybel 0T £xovv pilec mpayroTikég ot EI6MOEL :
2 2
o) 3AX -2AH3Wx+2p=0  B) a(B-y)x +P(y-a)x+y(a-B)=0

33. T moég Tyég tov A éyovv Aon 610 R ot e€iodoelg :
2 2
a) (A-3)X -2(A+1)x+A-4=0, A3 B) 3Ax -(6A+2)x+3A-5=0

34. To mote THES TOV A 01 s10HOELC : 1) (AH1)X -(BA+1)x+2=0 B) (A-2)X +3(h- L)x+24+3=0
&yovv pilec ioeg.

35. Aivetoun e&icwon AxZ+H(A-2)X+2-1=0. Bpeite yio moteg tipég tov AeR €yer:
o)) To oAy pia piCo P) 6vo dviceg pilec

36. T TOtEG Znuég oV A 1 e&lowon :
o) (A-1)X -2(A -2)x+A+1=0 éyer o pilo Tov apOpod 3



B) ( X-Z)XZ-(2X-1)x+k2-5=O &xet i piCo Tov apBuo 1

37. Na Bpebovv ta A,u dote 1 e€lcwon 2x2+(k+1)x+k+u-3=0 va €xetl povadikn pila to -1.
38.  Noa Avbovv ot e€lomoelg : ) (x-2)2-3|X-2|-4=0 B) x2+3|x-1|-2x-3:0

39.  Noa Avbovv ot e€lomoelg: i)(x-2)2-3|X-2|-4:O ii)x2+3|x-1|-2x-3:O

2x*

=2

40.  Na Wlobv ot e&iodoeis : i) (2x-1)°+5[2x-1[-6=0 i) X*-—
X —

41. Nalbein e&icoon : (X +£)2 —(x +£) -2=0
X X

6 24
42. Na wbobdv ot efiohoel : a) (X ——)2 +4x —— =5
X X

B) x2+i2—3(x—1)=0 v) x2+i2—5(x+3)+10:0
X X X X

43.  Avx, X, piCeg Tng eglowong X*—3x-2=0 v0, VIOAOYIGTOOV O1 TIES TOV TAPUCTACEDY

1 1 2 x2 X2
o —t+— B) (x,—X,) y) —E+=2
X X5 X, X

3 e 2 . s L .
44.  Av x X, piCeg g edicwong x —3x+1=0 vo vroloyiotei n naphotaon :
2X3 4+ 3X2X, + 3X X5 + 2%

A= 2.3 2
Xl + X1X2+X2

45.  Avx,, X, givan o epaypatikeg pileg g eSiowong x?—3X—2=0 vo, VIOALOYIGTOVV OL TULEC TV

1 N 1 . (2% 4+ X)X + (2%, + X)X,
X, —4 3x,-4 (3x, —4)(3x, —4)

TOPACTAGEDV © ) X, 2 4 XEZ B) 3

3 3
46. Av xy, X pilec g eblomong (x-1)*=a(2x-3), Seiéte 6T 1 mopdoTao (Xl_E)(XZ_E) givon
avelhptntn and 1o o Yopig va Avcete TV e&lcwon.

47. No kotackevochei e€icmon 2ov Pabuov pe pileg :

a B Y3+l B-1

3

T VP E PR

o) p,=

2
48.  Avx,,X, otmpaypotikés piceg e x +3x+1=0 va katackevacbei e§icwon 2o0v fabuov

e plleg: ) :x+L :x+L B) p,= 2 -2
pe p G- p]_ 1 Xzapz 2 X, pl X1+3’ p2 X2+3

49. Na kotackevachei e€icmon 2ov Pabpov pe pileg :



(X) = L — 4 B) :\/3+\/§+\/3—\/§ :@
S EREN R PN N S VAN

2
50.  Avx,,X, ot mpaypoticég piCeg tng x +3x+1=0 va katackevacbei eSicwon 2ov fabuod

b 3 1 3 1 2 2
pe piCeg: @) p,=X +—, p,EXF— B)p,= pz—X2+3

X, Xy X, +3

51.  Na oynuatiobel e€icoon 2ov Babpov pe piceg p,, p, av 3p,+3p,=2p1 p,
Kat 1_p1p2:5(p1+p2_2)

52.  Avp,,p, eivon ot piCeg tng X2+7x+8=0 Kot X,y X, 0L piCeg g X*=3x+2=0 va oynpoticOel
egiowon 2ov Pabuod pe piCeg x1 p,+ X2 p, Ko p1 X, +X1 p,

53. Aivetaun &icwon : (X+2)X2+(X2—37»+2)x+7»2—7»—620. [No moteg Tyég tov A €xet pileg
a) avtifeteg P) avtiotpopeg

, 2 _ p , , .
54, Avx,, X, pifeg mg X" =3x+A=0 va vmoroyiotel ) T 1oV A OOTE

2 3
5x,° X,—4X1 X,~4X1 X, +5X, X, =20+3

5. Avp,,p, pilec g 2x2—(k+6)x+3k=0 va Tpocdloptotel 0 AeR av

3 3
o) pr*+p2*=13 B) (py——)-(p, ——) =4
P2 P1
56. Avp,,p, pilec g edicoong X*+x+A=0 mov TANPOVY TNV GYEoN

pf + PP, (2P +p5) +2p, =1 va Bpebeito A

57. T moteg Tipég Tov A 1 e&icmon 2x2+(2k—3)x+2—7»20 éxel pileg mpoyHoTiceég
OV KAVOTOW OV TV o)€on : 0<p +p,+p1 p,<2

58.  Aivovton ot eElodoelg x°-40x-20=0 (1) kat x°+2x-a-1=0 (2). Na Bpeite 1o aeR av
yvopiloope 6T pia pifa g (1) eivar ion pe 1o abBpotoua TV TETpAyOVOV TV priov g (2)

59.  Aivovton ot e£odoeic x°—2x-A=0 (1) kot x*+Ax+1=0 (2) kat ot pieg Tovg XX, KO
p,pavtictoya. No npocdopiodei o A €161 dote 1 pia pia Tng TpdTNG VO givan iom pe o
TETPAYOVO NG S0POpds TV pldv g 0evTEPG

60. Atvetoun e&iocwon X*+2hx—3=0, AeR. i) Av ot piCes X1 ,X, MG eEICOONG IKAVOTOWOHV TNV
oxéon x, (X, +2X,)=4— Xg va Bpebei To LeN ii) [N Tig Tipég Tov A mov Ba Bpeite vo Moete v

; 2,2
avic®on [X+A|—X1X,< X} +Xj

61. Avp,,p, piCeg g eSicwong X*=2x+)=0 vo. Tpocdlopiotei 0 AeR doTE 0 MoY0g TOV pridv va
gtvon 2.

62. Avp,,p, piCeg g eSicwong 2x°—(M+1)x+A+3=0 vo pocdopiotei 0 AeR dote p,—p,=1



4/x :‘/x
4f : + 4 -

2
63. Avx, , X, piCeg g e&icwong x -7x+1=0 va deifete 6T mapdotacn : A= Exet

vonuo Kot va vtoAoyioBel 1 aplOun Tk T g

64. Avp,,p, piCeg g e&icwong x2-3x+7»=0 va mpoodtopiotel AeR dote
2 2
2py +3py +5pp, =15

65. Avp,,p, pilecmg ekicoong X2+x+A=0 7oV TANPOVY TNV GYéoN
pf + PP, (2P +p5) +2p, =1 vo Ppebei to A

66. Na ABovv ot eElodoels : o) X +8X*=0 B) x*+16=0 ¥) x°>=81x
67. No WwBovv ot efoboerc : o) x—16x=0 ) x*-16=0 y) x°=32x

68. Aivetar 1 eEicwon X*—4x+ (A-2)=0, LeR (1)
a. ['a moég Tipég tov AeR 1 e€icmon €xetl 600 TpaypaTIKéG Kl dviceg AVGELC.

B. Na Bpebei to AeR dote 0 apBudég X = 84 xiﬁﬁ 2 vasiva piCa g (1)
v. Av n e€iowon (1) €xet dvo mpayuatikég pileg Xi,X2, va Ppebei 10 AeR , dote | X3+Xo+ 3X1-X2|<12

69. Aivetat 1o TprdvLpo X+(A-2)Xx+2A—7 LeR

i. No Bpeite v dokpivovoa A tov Tpimviopov Kot va Avoete v e€icwon A=0

ii. No mpoodiopicete Tic Tipéc tov AeR yia v onola 1 ebiomon X*+(A—2)x+2A-7=0, AeR(1) £&yet
d00 opoonueg Kot avioeg pileg

iii. Av X1,X2 01 600 aviceg pileg g (1) , Tote vo AMoete v avicwon | 3X1+3Xo+ Xp-Xp|<12

iv. Na e€etdoete av pmopei n e&icmon (1) va éxet 600 avtibeteg pilec .

70. Aiveton 1) e€icmon XP—2Ax+MA+3)=0 (1)

a. Na Bpeite yia moieg Tuég tov AeR  n e€iowon (1) éxel 600 TpaypoTIKES Kat Aviceg ADOELS
B.'Eoto S kot P to dOpoiopa kot to yvopevo avtiotoryo towv prliov g e&icwong (1).

Av woyvel P-S=12, va tpocdiopicete v tiun tov AeR

IMa v i tov AeR - mov Bprkate oto B) epdTNUA, TOTE:

; , X X

v. Na vroloyicete v napdotacn A =1 +-2
X X

2 1

3. Na kotackevdoete eéicmon devutépov Babuo, pe pileg Toug apduovg X2X, Kar X5X,

71.  Aivetarn eiowon (AM+1)x*—(3A-2)x+A+1 =0 (1) AeR
a. No Abei n e€iowon (1) yuo A=5
B. Av 2>4 va deilete 6T e&lowon (1) €xetl 0o pilec.
v. Na Bpebei n iun tov AeR ya v omoia 1 e€icmwon (1) €xet dvo pileg Tig X1,X2 Yo TiG omoieg
GYVEL L + 3 = 16
X, X, 7

72. Al. Bpeite 10 1edio oplopod g cuvaptnong kot amodeifte otu f(X)=x*—x—1

A2. Na deitete 6T 1 e€iowon f(X)=0 €xer dvo pilec etepooMUES.

A3. No wbei 1 ekicwon f(x?)=11 ,6mov X aviikel 6To Tedio opiopod e cvvaptnong f.

A4. Av X1,X2 ot Aoelg g e€lomong Tov ep®TAATOG A2, VO, VTOAOYIGETE TIC TILEG TMV TOLPUKATED



TOPACTACEDV Y0pig va fpeBovv ot pileg

L A=(224x,32) (22 4x,2)
1 1

" A s "WA+3

73. Aivetou 1) e€iomon X2 —2X — \/§ =0 kot Xz, X2 ot pilec g,

Oewpovpe Kot po apOunTIKn tpdodo pe TPMTO Op0  01= X1+X2 Kot dopopd o=(X1- Xz )2
I'l. No amodeiEete 6t 01=2 Ko ©=3.

I'2. Noa Bpeite tov 6ékato 6po TG aplOuUnTIKNIG TPOOSOV.

I'3. No vroroyicete 10 dBpoicua tov 10 Tpdtev Opv TG TOPATAVE TPOGOOL.

I'4. Exiléyovpe ot toym évav apbpd ve Q= {1, 2,3, ...,15} . Na Bpeite v mbovotnta tov

evdgyopévou: A: 1o dBpoioua SV TOV V TPAOTOV OP®V TNG TOPATAVE® TPOOO0V Eivar HeyoldTEPO
amd 155. (7+6+6+6 povaodec)

74. Aivetar  ekicwon: X —Ax— (A2 +5)=0, pe L e R.

I't.  Noa dciéete 0TL Yo k6Oe TN TOVL TPOypoTIKOD OplOUoL A, M Tapamdve eSicwon £xet
0o mpaypatikég Ko avioeg piles.

I'2. Noa vnoloyicere 10 dOpowcpa Ko 0 ywvopevo t@v plodv g mopamive eSicwong,
OCUVOPTNOCEL TOL A.

I'3. Av Xp, X2 eivan ov pileg g e€icmwong, va PBpebBodv ot tég tov mpayuatikod oplfpod
A dote va oyvel (X1 — 1) (X2 —1)=—4

OEMA 2485
Atveton 1 e€lowon A-X = X+3%-1, ue mopauetpo AER.
a) Na anodeitete 6T1 N Toponave eEicmon ypaeetor woddvapa: (A — Dx=A—1)(A + 1)
(Movadeg 8)
B) Na Bpeite t1c TIég TOL A Yo T omoleg N mapomdve e&icmon €xel akpiPmdg pio Avon

™V omoia Kot va Bpeite. (Movdadeg 8)

v) T oo Ty tov 4 1 mapandve e€icmon gival TaVTOTNTO 6T0 GOVOAO TOV TPOYUOTIKOV
apBudv; No o1TIoAoYNGETE TV ATAVINGY| GG, (Movadeg 9)

OEMA 2 - 507

Atveton 1 e&iowon: (A2=9)x=A2-3) (1), pe mapdpetpo A €R
o) Emiéyovtag tpeig 0100opeTIKég TPayLATIKEG TIES Y10l TO A, va YpayeTe Tpelg eEloMaELC.

(Movaodeg 6)
B) Na mpocdiopicete t1g TYég 00 A ER dote N (1) va €xet pia ko povadikn Avon).

(Movaoeg 9)
v) Na Bpeite v tipn| tov A ER dote n povadkn Avon g (1) va isovton pe 4.

(Movadeg 10)

GI_A_ALG_2 1055

Atveton 1 e&iowon: A-1)x=(A+1)(A+2) pe mapapetpo AeR

a) No MWoete v e€lomon v A=1 xon yro A=—1. Movéoeg 12

B) ' moteg Tyég Tov A M e€lcmon €yl povadikn Avom; Na oTloA0YNCETE TNV ATdVINGT GOG.
Movédeg 13



GI_A_ALG_2 3382
N
BB B

a) No doeilete 0t A=4. Movéoeg 12
B) Na Acete v e&icwon: [X+A|=1 Movadeg 13

Atveton | mapaotaon: A=

GI_A ALG_2_ 4302
Atvetan n e&lomon): (a+3)x=a2—9, pe moapdpetpo ae R
a) Na Aoete v €€l6mon 6TIg TApaKAT® TEPITTOCELS:

1) 0tava=1 Movadeg 5

i) otov o= —3 Movaddeg 8
B) Na Bpeite tig Tipég T0U 0, Y 11 omoieg N e&icmon £xel LOVOdIKT AVOT) KOt VO, TPOGO0PIGETE TN
Aoon avti). Movéodeg 12

GI_A ALG_4 2302

Ye évav d&ova ta onueio A, B kot M avtietotyovv otovg aptBpovc 5, 9 ko X aviictotyo.
a) No SlTLTMOGETE TN YEMUETPIKN EpUNVEin TV Tapactdoewy [X—5| kot [X-9| .  Movadeg 10
B) Av wyvet |[x-5|= [x-9|,

i) Moo yeopetpikn 1816tnT0o. TOV onueiov M avayvopilets;

No attioAoynoeTe TV omdvInon cog. Movédeg 7
i) Mg yprion tov déova, va TpocdlopiceTe TOV TPAYHOTIKO aplfud X mov ToploTavel To onueio M.
No emPepordoete pe adyePpikd tpdmo v amdvinon cog. Movédec 8
OEMA 2-481

Atveton  e&looon X*-2Ax+4(A-1)=0 pe mapuetpo AER

a) Na Bpeite ) dwakpivovca tng e&icwong. , (Movaoeg 8)
B)Na arodeifete 0T1 M| Topomave e€icmon éxel pileg TpaypnoTikéc yio ke LER (Movadeg

YAV X1,X2 eivan o1 pileg ™g mapandve eicmong, TOte vo Bpelte Yo Ol TN TOV A 10YVEL
X1+ X2=X1- X2
(Movadeg 9)

OEMA 2-483
a)Na Moete v e€lowon [2x —1| =3 (Movéoeg 12)
BAva,B pea<P eivaiot pileg g e&iomong Tov epoTHUaTOC (0), TOTE VoL AOGETE TNV
eéicwon ax+Ppx+3=0 (Movéoeg 13)
OEMA 2-493
a) No Aoete v e€lowon | X—2|= \E (Movadeg 10)
B) Na oynuaticete e€icwon devtépov Babuov pe piCes, tig pileg g e&icmwong Tov o)
EPOTNLLOTOG. (Movédeg 15)
OEMA 2-496
Atvetar 1 e€iooon X*-20x+4(A-1)=0 pe napauetpo AER
o) Na Bpeite ) dakpivovoa g eicmong. , (Movéoeg 8)

B) Na amodeifete 60TL N mapamave eicwon xet pileg mpaypatikég yio kabe AER.
(Movéodeg 8)
YAV X1, Xz etvar ot pileg g mopandve eEicmong, T0TE va Ppeite yio mowa T Tov 4 1oyveL:
(X1 + X2)2+X1 - Xo+5=0 (MOV('ISSQ 9)



OEMA 2 - 1007

o) No. Bpeite tic pilec e ekicwong: —2x°+10x=12 Movadeg 15
2
B. No Moete v e€icwon: 2x +102X 12 =0 Movadeg 10
X —

GI_A_ALG 2 1092

1 1
Atvovtor ot opiBuoi: A= kot B=——=
5++/5 5-5
a) Na deiéete OTU
i) A+B= % Movaéodeg 8
. 1 .
i) A-B=— Movaéodeg 8
20
B) Na kotackevdoete pia e&icmon 2°° Babuod pe pilec tovg apdpovc A kou B. Movédec 9

GI_A ALG_2 1097

Atvetol To TpPLOVLLO MCHAX=5=0 Omov Ae R.
a) Av o piCa Tov Tprovopov etvat o apOpdg X, =1, va pocdwopicete tnv Tr| Tov A

Movédoeg 12
B) I'oA =3, va TaepayovVIOTOMMGETE TO TPLOVULO.

Movdadeg 13
GI_A_ALG_2 1275
Atvetal To TPLOVLLO 2x%+5x-1
o) Na ogiete 01 10 TpLOVVHO €XEL OO Aviceg TpayuaTikéG pileg Xg Kol X (Movdoeg 6)
B) Na Bpeite tnv Tiun TV TOpacTdoe®v X1+ X, X1+ X2 Ko L + 1 (Movéoeg 9)

X X

v) Na tpocdiopicete wo eEicwon 2% Babpot mov éxet pileg tovg aptBpovg L Ko —
1 XZ
(Movéoeg 10)
GI_A_ALG_2 1281

Aivetal To TpidVOpHO  —X° + (\E —1) X++/3

2
o) Na arodeitete 6TL 1| dtakpivovoa Tov TplowvOpOL gival A= («ﬁ +1) (Movéioeg 12)

B) No mopoayovTomoumcETe T0 TPUDVULO (Movédeg 13)

GI_A_ALG_2 1282

o) No TopayOvVIOTOMGETE TO TPUOVULLLO 3x°—2x-1 (Movdoeg 8)
x-1
B) Na Bpeite T1¢ TIéG TOV X Y100 TIG 0Moieg £xel vonpo | mapdotacn: A(X) = 2% 1
X" —£ZX—
KOl GTY] GLVEXELWDL VAL TNV OUTAOTOU|CETE. (Movdoeg 9)
v) Na Aoete v e€icmon:  |A(X)[=1 (Movadeg 8)

GI_A_ALG_2 1298

"Eoto a,p mpoypotikoi apdpoi yio tovg omoioug wybovv: o+p=2 kot a’p+ap?=—30
a) Na anodeifete ot a-f=15 Movéodeg 10



B) No kotackevdoete e&icwon devtépov Pabuov pe pileg Tovg apBuovg a,P kot va tovg Bpeite.

Movéodeg 15
GI_A ALG_2 1509
Atvetan n e&iomon X*—(\-1) x+6=0, (1) pe mapapetpo AeR.
a) Av n mopandve eicoon £xel Aon 1o 1,va Ppeite 0 A Movadeg 13
B) I'a A=1 va Moete v g&icwon (1) Movadeg 12

GI_A ALG_2 1533

Oewpovpe TV e&iocmon X2+ 2X+HA—2=0 pe mapauetpo AeR

a) Na Bpeite yio moteg Tipég tov A 1 e&iowon £xel mpaypotikég pilec.

B) Xmv mepintmon mov 1 e&iocmon £xel dvo pileg X1,X2 Vo TPOGO0PIcETE TO A OGTE VOl IGYVEL:
X1-X2 —2(X3+X2 ) =1

GI_A ALG 2 3839

Atveton n e&iowon): kxz—(k—l) X—1=0 pe mapdperpo A£0 .
a) Na Bpeite v T tov A yio v omoia 1 e&icmon €xet piCa tov aptOud —2. Movédeg 12
B) No amoodeitete 611 M e&icmon éxel mpaypotikés pileg ywo kabe A+ 0. Movéoeg 13

GI_A ALG_2 3847
Atveton n e&iomon (X+2)X2+2kx+k—120, HE TopdpeTpo A=—2

Noa Bpeite T1¢ TYES TOL A Y10 TIG OTOTEG:
a) N e€lowon £xel Ovo Pilec TPOYLATIKEG Ko (VIGEC. Movédeg 13
B) to aBpoiopa tv pldv g e€lowong etvan ico e 2. Movdadeg 12

GI_A_ALG_2 3857

‘Eoto a,p npaypotikoi apipoi yio tovg onoiovg oybovv: affi=4 kot o?Bt+op?=20

a) No amodeilete 0T at+p=5 Movdadeg 10

B) Na xatackevdoete e&icmon dgvtépov Pabpov pe pileg Tovg apBpovg a,f Kot va toug Bpeite.
Movdadeg 15

GI_A_ALG_2 3863

‘Eoto o,B mpoypoticoi aptdpof yie toug omoiovg wwyvovv: atp=1 xon o’ p+202p? +ap’=—12

a) No anodeitete ot ap=—12 Movadeg 10
B) No katackevdoete e&iocwon devtépov Pabuov pe pileg Tovg apBpovg a,P kot va tovg Ppeite.
Movadeg 15

GI_A_ALG_2 4309

Atveton opBoydvio pe mepipetpo IT = 20cm ko epfodov E=24cm’.

a) Na katackevdoete pia e€icoon 2 Babuod mov £xel wg pileg Ta KN ToV TAELPOV aVTOH TOL
opBoywviov. Movéaodeg 15
B) No Bpeite ta pikn tov TAevpdv Tov opboywviov.



Movéddeg 10

GI_A ALG_2 4310

Atvovtar §vo mpoypaticoi aptdpoi o B, tétotor dote: o+ P =12 kot a’+p*=272
a) Me ) Pondeia g TavtdOTTOG (00 + B)2 = a2+2a[3 +BZ va deiéete ot aff = —64.

Movédeg 8
B) No kotaockevdoete pua e€icmon 20v Babpov mov éyet pileg Tovg apBuovc a, B .
Movédeg 10
v) Na npocdiopicete tovg apBpovg o ,p.
Movédeg 7

GI_A ALG 2 4313
1

1
A=—— B
37 3+47

a) No deiéete 01:. A+B=3 wou A-B= %

Atvovtal ot apBpot:

Movdaodeg 12
B) Na katockevdoete pia e&icmwon 2°° Babupov mov £xel pileg tovg apduovc A, B.
Movddeg 13

GI_A_ALG 4 1955

Téooepig abintéc, o Apyvpng, o Baciing, o INdpyog kot 0 ANUATpNG TEPUATIGOV GE EVOV OyDVOL
OpOuoL pe avTioToovg xpovoug (oe Aemtd) t,, ty, tg xau ty, Y10 ToVG Omoiovg LGYLOVY O1

t, +2t
oxgoeic t, <ty to=-2——B wa |t,- t|=|tg- t.
‘ L Tyt :
a) 1) No deiéete ot t, = R Movéddeg 5
i) No. Bpeite ) oepd pe Ty omota teppdricay ot adAntéc No artioloyoeTe TV amdvTnot cog.
Movddeg 10

B) Atveton emmiéov OtLioyver t, +t; =6 wou t, -t; =8
i) Na ypayete pa eicoon 2ov Pabpod mov éxet pileg toug apBpode t, wor t; Movadeg 5

ii) No Bpeite Toug 1pOvVoLS TEPUATIGHOD TOV TEGGAP®Y aBANTOV. Movadeg 5



